

体育

排管中心主任一职无人愿接手

阎世铎:候选传闻非常可笑

本报讯 9月28日,有媒体爆出“排球管理中心主任将在阎世铎和张蓉芳二人之中选出”的传闻,但据记者了解,上述两人并不是排管中心主任这一位置的候选,也并没有参与候选的意愿——张蓉芳多次以“身体原因”婉拒提议;阎世铎对这一传闻称:“毫不知情,非常可笑。”

由于中国女排在国人心目中

享有崇高地位,同时目前中国排球运动遇到瓶颈,使得排管中心主任的位置只是看上去很美——对于中国排球来说,不光各年龄段国家队的主帅难以选出,就连领导层的一把手都是名副其实的“烫手山芋”。

据了解,排管中心早在周建安和俞觉敏请辞之前就启动了选帅程序,但由于排管中心主任徐利基本确定调离,新主任未确定,选帅

只能暂停。有消息称,新主任很可能在张蓉芳和阎世铎之间产生,一旦确定,男女排主帅的选拔很快将再次启动,不出意外,人选在11月中上旬便能确定。

据知情人士透露,现居排管中心党支部书记一职的张蓉芳,虽然对排球运动有着很深的感情,但她早已以“身体原因”婉拒过多次担任中心主任的提议;至于阎世铎,1952

年出生的他,今年已经年满60岁,符合司局级干部退休年龄。熟悉阎世铎的人也称,“都要退休的人了,怎么可能去排管中心。”而他本人也表示,对于出任排管中心主任的这一传闻“毫不知情,非常可笑”。

伦敦奥运会上,中国女排不敌日本以并列第五名结束比赛,而这也几乎是女排在奥运会历史上的最差战绩;其后的亚洲杯中再败泰国,

成全了对手的又一个亚洲冠军;至于中国男排,无缘奥运会的他们,在亚洲杯比赛中拿到了久违的亚洲冠军,但因对手并未派出主力等,使得这一成绩难以服众,更是无法改变中国男排在亚洲仍居二流的事实——综上所述,中国排球面临的困局,比四年前要更多,而这些原因也必然导致了排管中心主任一职无人愿意接手的局面发生。

卡卡重返巴西国家队

本报讯 在皇马郁郁不得志的卡卡27日重新被召入巴西国家队,这是30岁的巴西球星在2010年南非世界杯后首次为国家队效力。

卡卡将随巴西队征战10月与日本和伊拉克队的友谊赛,这是“五星巴西”为2014年在本土举办的世界杯的热身。

卡卡本赛季在皇马受到冷落,如今已经很难获得出场机会,但巴西队主教练梅内塞斯依旧对他十分信任。梅内塞斯表示,卡卡过往在国家队的表现以及近期他在皇马的状态,最终让他下决心将其召入队中。

“我们近期一直在关注卡卡,尽管不能在(皇马)主力中看到他的表现,但他在训练中还是有高水准的发挥,这让我们相信他重回国家队后会有不错的表现。”梅内塞斯说。

卡卡上次代表巴西队出战要追溯到南非世界杯四分之一决赛,当时巴西队1:2不敌荷兰队。在2011年10月,卡卡也曾被召入巴西队,但因为有伤在身而缺席。

卡卡在接受巴西“环球体育”采访时表示:“我已经有一段时间没有跟梅内塞斯通话了,上次跟他对话还是在今年4月份。我承认,重新获得国家队的征召让我十分惊讶。我都是通过电视看国家队名单的,这次有人跑过来告诉我,我的名字出现在了名单中。名单公布之后,我感觉超级幸福,就像第一次获得国家队的征召一样。”

对于卡卡而言,这两天算得上双喜临门。巴西人在伯纳乌杯中上演了帽子戏法。曾经被视为皇马蛀虫的卡卡,如今也重新赢得了球迷的支持。在《阿斯报》的网络调查中,72%的球迷成了卡卡的支持者。

据新华社等



法庭还清白 足总不答应

特里:禁赛4场、罚22万英镑

据新华社伦敦9月27日体育专电 英足总的独立监管会27日决定:对切尔西队长特里禁赛4场、罚款22万英镑;他可以在规定期限内提出上诉。

英足总是在7月27日对特里提出指控的。足总认为,在去年10月23日的比赛中,特里对女王公园巡游者队球员安·费迪南德使用侮辱的语言(或有不当行

为),触犯了足总有关肤色和种族的禁忌。足总说,这一指控是针对事件长期调查得出的结果。但由于此前皇家检察署(CPS)以及特里的代表都请求足总先等法庭审判的结果出来,因此足总暂停了处理。

从9月24日至27日,英足总在举行了4天的听证会后,独立监管会作出决定:特里将被禁止参

加所有国内的俱乐部赛事,直到切尔西的一队完成4场正式比赛后;罚款22万英镑。足总说,将适时向特里提供书面的处罚理由。特里在接到这份文件后14天内可以上诉。处罚现在暂不生效,直到上诉结果出来、或者上诉期完结、或者特里决定不上诉以后才开始实行。

特里的发言人说,特里对这一

结果感到“失望”,因为英足总达成了一个与“法院认为他清白的”不同结论。特里已要求足总出示详细的处罚决定的书面理由,并会考虑是否上诉。

23日,在听证会举行前一天的晚间,代表英格兰队出场71次的特里宣布,他将退出“三狮军团”,决定立即生效,因为足总的指控让他在队中“无法立足”。



GREE 格力
好空调·格力造

齐鲁晚报 格力空调 打造中国棋坛梦之队
祝贺山东格力国际象棋队成立

格力掌握核心科技

1赫兹 好变频
格力1赫兹变频技术荣获国家科技进步奖



好空调·格力造

格力空调 世界名牌

格力1赫兹变频技术荣获国家科技进步奖